
Úlohy
42. Najděte všechna řešení rovnice

y′′ − 4− 2x2

4− x2
y′ +

x2

4− x2
y = (x− 2)ex,

víte-li, že funkce ex řeší rovnici s nulovou pravou stranou.
43. Najděte všechna řešení rovnice

y′′ +
2

x
y′ +

2

x(x+ 1)2
y = x+ 2 +

1

x
,

víte-li, že funkce 1
x+1

řeší rovnici s nulovou pravou stranou.

44. Najděte všechna řešení rovnice

x2y′′ + x(x2 + 3)y′ − (x2 + 3)y = 0.

45. Najděte všechna řešení rovnice x3y′′ − x2y′ + (x2 − x3)y = 0, která jsou
definována na celém R.
46. Najděte všechna řešení rovnice

(1 + x2)y′′ + xy′ − y = 0.

47. Najděte řešení rovnice

(1 + x2)y′′ − y′ − x2y = 0

splňující počáteční podmínku y(0) = 1, y′(0) = 0.
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